
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:     СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА - Прокимен, глас 8: По свој земљи 

изиђе глас њихов, и до крајева васељене речи њихове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:    Небеса казују славу Божију, дело руку 

Његових јавља свод небески. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:      По свој земљи изиђе глас њихов, / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  / и до крајева васељене речи 

њихове. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из Посланице Јеврејима светог апостола 

Павла и Читање из Прве саборне посланице светог 

апостола Јована: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, сећајте се својих старешина, који вам проповедаше 
реч Божију; гледајући на свршетак њихова живота, 
угледајте се на веру њихову. Исус Христос је исти јуче и 
данас и у векове. Не дајте се завести различитим и туђим 
учењима, јер је добро утврђивати срце благодаћу а не 
јелима, од којих не имаше користи они који су у њима 
уживали. Ми имамо жртвеник од којега немају права да 
једу они који служе скинији. Јер телеса оних животиња, 



чију крв за грехе уноси првосвештеник у светињу, 
спаљују се ван станишта. Зато и Исус, да би осветио народ 
крвљу својом, пострада изван града. Дакле, изиђимо к 
Њему изван станишта, поругу његову носећи. - Јер овде 
немамо постојана града, него тражимо онај који ће доћи. - 
Кроз Њега, дакле, непрестано да приносимо Богу жртву 
хвале, то јест, плод усана које исповедају Име његово. А 
доброчинство и заједништво не заборављајте; јер се 
таквим жртвама угађа Богу. 

 

Љубљени, ако ко рече: Љубим Бога, а мрзи брата својега, 
лажа је; јер који не љуби брата својега којега види, како 
може љубити Бога, којега није видио? И ову заповест 
имамо од њега: Који љуби Бога, да љуби и брата својега. 
Сваки који верује да Исус јесте Христос, од Бога је рођен; и 
сваки који љуби родитеља љуби и рођеног од њега. По 
томе знамо да љубимо децу Божију кад Бога љубимо и 
заповести његове држимо. Јер ово је љубав Божија – да 
заповести његове држимо; а заповести његове нису 
тешке. Јер све што је рођено од Бога побеђује свет; и ово је 
победа која победи свет - вера наша. Ко је тај који 
побеђује свет до онај који верује да Исус јесте Син 
Божији? Он је тај што дође водом и крвљу, Исус Христос; 
не само водом, него водом и крвљу; и Дух је онај који 
сведочи, јер Дух је истина. Јер је троје што сведочи на 
небу: Отац, Логос (Реч), и Свети Дух; и ова тројица су 
једно. И троје је што сведочи на земљи: дух, и вода, и крв; 
и ово троје су уједно. Ако примамо сведочанство човечије, 
сведочанство је Божије веће; јер ово је сведочанство 
Божије које је посведочио о Сину својему. Који верује у 
Сина Божијега има сведочанство у себи; који не верује 
Богу начинио га је лажом, јер није веровао сведочанству 
којим је Бог посведочио о Сину својему. И ово је 
сведочанство да нам је Бог дао живот вечни; и овај живот 
је у Сину његовом. Онај који има Сина има живот; ко нема 



Сина Божијега нема живота. Ово написах вама који 
верујете у име Сина Божијега, да знате да имате живот 
вечни и да верујете у име Сина Божијега. И ово је смелост 
коју имамо према њему да нас послуша ако што молимо 
по вољи његовој. И кад знамо да нас слуша што год 
молимо, знамо да имамо тражено што смо искали од 
њега. Ако неко види брата својега где греши грехом не на 
смрт, нека се моли, и даће му живот; онима који греше не 
на смрт. Има грех на смрт, за њега не кажем да се моли. 
Свака неправда је грех; а има грех не на смрт. Знамо да 
сваки рођени од Бога не греши, него који је рођен од Бога 
чува себе, и нечастиви га се не дотиче. Знамо да смо од 
Бога, и да свет сав у злу лежи. А знамо да је Син Божији 
дошао и дао нам разум да познајемо Истинитога; и јесмо у 
Истинитоме, у Сину његовом Исусу Христу. Он је 
истинити Бог и живот вечни. Дечице, сачувајте себе од 
идола! Амин. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА : Исповедаће небеса чудеса 

Твоја, Господе. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Бог прослављан у савету светих. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље... 


